



新华通讯社重点报刊

第5325期  
总第6291期统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台  
现代快报网/www.xdkb.net  
官方微博/@现代快报  
官方微信/现代快报地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501封面主编 吴明明  
头版责任编辑 黄庆华

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、  
南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷速读  
**中国海警编队5月31日  
在我钓鱼岛领海巡航**

根据国家海洋局网站发布的消息,2014年5月31日,中国海警2151、2146船编队在我钓鱼岛领海内巡航。据新华社

**外交部发言人敦促日方  
尊重事实 勿搬弄是非**

外交部发言人秦刚5月31日就日本首相安倍晋三有关言论答记者问时表示,希望日方正视历史,尊重事实,不要再搬弄是非,混淆视听,以实际行动做有利于地区和平稳定的事情。

有记者问:据报道,5月30日,日本首相安倍晋三在香格里拉对话会上发表演讲称,某些国家试图以实力改变现状,各国在开展海洋活动时应摒弃强权逻辑,遵守国际法,通过和平方式解决争端。中方对此有何评论?

秦刚说,我们注意到日本领导人最近不断发表影射别国的言论。事实上,日方应该向国际社会解释清楚它近来在军事安全领域的动向,在处理与邻国领土和海洋权益争议时切实遵守国际法和国际关系基本准则。我们希望日方正视历史,尊重事实,不要再搬弄是非,混淆视听,以实际行动做有利于地区和平稳定的事情。据新华社

**苏州一男子  
编造虚假恐怖信息获刑**

江苏一名男子近日因编造和故意传播爆炸信息,被苏州工业园区法院以编造虚假恐怖信息罪,一审判处有期徒刑一年。

办案法官表示,编造爆炸等虚假恐怖信息,会造成社会秩序的混乱和社会资源的浪费,可依法处5年以下有期徒刑。

据新华社

# 百城房价报告显示: 5月份环比降1.36% 南京房价连涨24个月后首次下跌

快报讯(记者 马乐乐)房价终于跌了!昨天出炉的5月份百城房价报告显示,全国百城均价23个月来首次下跌,南京则在连续24个月上涨后出现下跌。

5月份百城中房价环比上涨城市下滑到37个,环比下跌城市则达到62个,整体环比下跌0.32%,全国10大城市中有8个下跌。

南京房价5月份环比跌1.36%,

在10大城市中跌幅最多,此前南京房价已经连续上涨24个月。扬州房价上涨1.25%,在百城中居第6。常熟、无锡小涨,镇江持平,江苏其他城市房价均下跌。

中国指数研究院分析认为,5月份成交回落给部分房企带来压力,房企加大促销力度,这些举措有利于市场成交但会造成房价下跌,房价在连续20多个月上涨后已进入调整阶段。

●5月全国百城房价整体环比下跌0.32%

环比上涨城市 37个

环比下降城市 62个

环比持平城市 11个

●南京房价5月环比下跌1.36%

制图 雷小露

## 空气·天气

再现蓝天白云,南京连续6天的灰霾终结

# 全省今有中到大雨,局部暴雨



南京上空昨天再现蓝天白云 现代快报记者 赵杰 摄

秸秆焚烧“第一把火”后续  
高淳环保局局长  
桠溪镇党委书记  
双双被停职

快报讯(通讯员 施宣 记者 鹿伟)江苏今夏秸秆焚烧“第一把火”确认出现在高淳桠溪,继省环保厅通报,当地蓝溪村支部书记被免职后,昨天,高淳公布了相关人员问责处理。根据相关规定,5月30日下午,高淳区研究决定给予区环保局局长史寿新停职检查处理,给予桠溪镇党委书记陈明敏停职检查处理,给予桠溪镇蓝溪村支部书记张廷生免职处理,给予桠溪镇桥李村党支部书记陈长春告诫处理,给予桠溪镇荆山村党支部书记芮明华告诫处理。同时,在全区范围内通报此次事件。

今天风大雨大  
最高气温26℃



快报讯(记者 刘伟伟)今天全省有中到大雨局部暴雨,明天风雨小,收尾天气还不错。南京今天也有中到大雨,局部还会出现暴雨,此外,昨天气象部门还发布了大风警报,全省有5-6级阵风7级。

明天,也就是端午节当天,这次的风雨天气基本结束,偶尔会飘点零星小雨。

## 南京三日天气

今天 白天中到大雨,局部暴雨,  
西北风5到6级阵风7级,  
22~26℃

明天 阴有时有小雨,20~24℃

后天 阴到多云,19~25℃

## 5月31日,全省发现8个火点

昨天,江苏省环保厅通报了当天全省卫星遥感监测和路面巡查火点情况。和前一天情况类似,火点相对集中在苏中和苏南地区。宜兴的火点最多共有4个,面积累计达17800平方米;溧阳有1个火点;金坛有1个火点;扬州邗江区有1个火点;泰兴有1个火点。



今起,一批新规正式实施

# 规范减刑、假释案件审理,防止“假立功”

眼镜店没有许可证而卖隐形眼镜的,最少要罚5万;服刑人员通过立功减刑的,应当审查立功是否属实;买房、贷款查询个人信用报告的话,如果达三次及以上的话,每次收25元……从今年6月起,一大批与老百姓生活息息相关的政策新规即将实施。

现代快报记者 项凤华 张瑜

## 全国

- 无证售卖隐形眼镜,最少罚5万:新修订的《医疗器械监督管理条例》6月1日起施行,根据条例的规定,眼镜店如果没有医疗器械经营许可证,不允许卖隐形眼镜,否则最少罚款5万元。
- 查询个人信用报告三次及以上收费
- 《食品生产通用卫生规范》6月1日起实施
- 《最高人民法院关于减刑、假释案件审理程序的规定》6月1日起实施:针对“假立功”的问题,执行机关以罪犯有立功表现或重大立功表现为由提出减刑的,应当审查立功或重大立功表现是否属实。
- 电信业试点“营改增”

## 南京

- 渣土车不装限速器不准上路:根据5月1日开始实施的《渣土车运输管理办法》,要求所有渣土车装上限速器;6月1日起,尚未安装限速器的渣土车将被停办准运手续,不准上路运输。
- 幼儿园生均占地面积不低于15平方米:《南京市中小学幼儿园用地保护条例》于6月1日起施行,根据条例规定,规划新建中小学、幼儿园的设置规模和占地面积都有了“硬杠杠”,比如每1万人口设置不少于一所幼儿园,生均占地面积不低于15平方米。
- 劳务派遣用工单位今起备案:从今年6月1日起,南京全市开展劳务派遣单位调整用工方案的备案工作,劳务派遣用工比例降低到10%以内。